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ZŠ Lutín 2023

Počet žáků na 2. stupni: 186

Počet vyplněných 

dotazníků:
173

Procentuální vyplnění: 93%

Kluk 88

Holka 85

Počet vyplněných dotazníků k počtu žáků

Otázka č. 1 - Jsem:
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85

Otázka č. 1 - Jsem:

Kluk
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6. A 20

6. B 24

7.A 16

7.B 17

7.C 18

8.A 21

8.B 15

9.A 22

9.B 20

Souhlasím 27

Spíše souhlasím 101

Spíše nesouhlasím 37

Nesouhlasím 8

Otázka č. 2 - Chodím do třídy:

Otázka č. 3 - Ve škole se cítím dobře.

20

24

16

17

18

21

15

22

20

Otázka č. 2 - Chodím do třídy:

6. A

6. B

7.A

7.B

7.C

8.A

8.B

9.A

9.B

27

101

37

8

Otázka č. 3 - Ve škole se cítím dobře
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Souhlasím 90

Spíše souhlasím 67

Spíše nesouhlasím 11

Nesouhlasím 5

Souhlasím 33

Spíše souhlasím 69

Spíše nesouhlasím 57

Nesouhlasím 14

Otázka č. 4 - Do školy se na někoho těším.

Otázka č. 5 - Do školy se na něco těším.
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Souhlasím 4

Spíše souhlasím 54

Spíše nesouhlasím 80

Nesouhlasím 35

Otázka č. 6 - Baví mě to, co se ve škole učím.
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Ano 147

Ne 26

Český jazyk 17

Matematika 37

Anglický jazyk 35

Německý jazyk 12

Zeměpis 61

Fyzika 16

Dějepis 33

Přírodopis 40

Výchova k občanství 24

Výchova ke zdraví 21

Tělesná výchova 75

Člověk a svět práce 36

Výtvarná výchova 28

Hudební výchova 53

Informatika 67

Konverzace v anglickém 

jazyce
18

Technické kreslení 20

Otázka č. 8 - Jaký? (možnost více odpovědí)

Otázka č. 7 - Mám ve škole nějaký oblíbený 

předmět?
Otázka č. 7 - Mám  ve škole nějaký oblíbený předmět?
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Otázka č. 7 - Mám  ve škole nějaký oblíbený předmět?
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Ano 158

Ne 15

Český jazyk 52

Matematika 66

Anglický jazyk 54

Německý jazyk 39

Zeměpis 19

Fyzika 68

Dějepis 61

Přírodopis 34

Výchova k občanství 19

Výchova ke zdraví 13

Tělesná výchova 36

Člověk a svět práce 11

Výtvarná výchova 49

Hudební výchova 13

Informatika 18

Konverzace v anglickém 

jazyce
28

Technické kreslení 9

Otázka č. 10 - Jaký? (možnost více 

odpovědí)2

Otázka č. 9 - Mám ve škole nějaký 

neoblíbený předmět?
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Souhlasím 84

Spíše souhlasím 63

Spíše nesouhlasím 21

Nesouhlasím 5

Ano 75

Ne 98

Otázka č. 12 - Ve škole zažívám 

nespravedlivé chování.

Otázka č. 11 Jsem rád, že mám právě 

takovou třídní učitelku/třídního učitele.
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Souhlasím 21

Spíše souhlasím 68

Spíše nesouhlasím 66

Nesouhlasím 18

Souhlasím 21

Spíše souhlasím 79

Spíše nesouhlasím 63

Nesouhlasím 10

Otázka č. 14 - Cítím, že mě škola dobře 

Otázka č. 15 - Učitelé se snaží, aby mě 
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Otázka č. 14 - Cítím, že mě škola dobře připravuje na 
budoucnost.
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Otázka č. 15 - Učitelé se snaží, aby mě výuka bavila.
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Souhlasím 64

Spíše souhlasím 38

Spíše nesouhlasím 51

Nesouhlasím 20

Souhlasím 42

Spíše souhlasím 77

Spíše nesouhlasím 42

Nesouhlasím 12

Otázka č. 16 - Bojím se udělat chybu.

Otázka č. 17 - Mí učitelé/učitelky mě 
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Souhlasím 54

Spíše souhlasím 80

Spíše nesouhlasím 26

Nesouhlasím 13

Ano 139

Ne 34

Otázka č. 19 - Zvládám se připravovat do 

Otázka č. 18 - Vím, jak se učit do školy.
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Otázka č. 18 - Vím, jak se učit do školy.
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Otázka č. 19 - Zvládám se připravovat do školy.
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Ano 31

Ne 142

Ano 52

Ne 121

Otázka č. 23 - Mám z někoho ve škole 

strach.

Otázka č. 21 - Mám z někoho ve třídě strach.
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Otázka č. 21 - Mám z někoho ve třídě strach.
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Otázka č. 23 - Mám z někoho ve škole strach.
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Nestává se to vůbec 13

Nestává se to často 48

Občas se to stane 78
Stává se to často 34

Nestává se to vůbec 65

Nestává se to často 63

Občas se to stane 37
Stává se to často 8

Otázka č. 25 - V naší třídě se někdo někomu 

posmívá.

Otázka č. 26 - V naší třídě někdo někomu 

ubližuje.
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Otázka č. 25 - V naší třídě se někdo někomu posmívá.
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Otázka č. 26 - V naší třídě někdo někomu ubližuje.
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Souhlasím 16

Spíše souhlasím 86

Spíše nesouhlasím 50

Nesouhlasím 21

Souhlasím 135

Spíše souhlasím 29

Spíše nesouhlasím 7

Nesouhlasím 2

Otázka č. 28 - Mám ve škole kamarády.

Otázka č. 27 - Když řeknu učiteli/učitelce 

svůj názor, zajímá ho to.
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Otázka č. 27 - Když řeknu učiteli/učitelce svůj názor, zajímá 
ho to.
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Otázka č. 28 - Mám ve škole kamarády.
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Ano 97

Ne 76

Souhlasím 71

Spíše souhlasím 83

Spíše nesouhlasím 17

Nesouhlasím 2

Otázka č. 29 - Ocenil/a bych možnost 

pravidelných třídnických hodin. (hodina 

navíc např. jednou za dva týdny kde by se 

řešilo stmelování kolektivu, třídnícké 

záležitosti atp.)

Otázka č. 30 - Ve škole mám dobré vztahy 

se spolužáky.
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Otázka č. 30 - Ve škole mám dobré vztahy se spolužáky.
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Souhlasím 53

Spíše souhlasím 79

Spíše nesouhlasím 36

Nesouhlasím 5

Souhlasím 78

Spíše souhlasím 67

Spíše nesouhlasím 19

Nesouhlasím 9

Otázka č. 31 - Cítím se dobře ve třídě.

Otázka č. 32 - Rád trávím čas s lidmi ze 

školy.
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Otázka č. 31 - Cítím se dobře ve třídě.

Souhlasím

Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

Nesouhlasím

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím Nesouhlasím

Otázka č. 31 - Cítím se dobře ve třídě.
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Otázka č. 32 - Rád trávím čas s lidmi ze školy.
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Souhlasím 27
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Spíše nesouhlasím 38

Nesouhlasím 16
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Spíše souhlasím 66

Spíše nesouhlasím 41
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Otázka č. 33 - Cítím se dobře ve škole.

Otázka č. 34 - Ve škole se mohu svěřit s 

problémem někomu dospělému.
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Otázka č. 33 - Cítím se dobře ve škole.
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Otázka č. 34 - Ve škole se mohu svěřit s problémem 
někomu dospělému.
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Souhlasím 50

Spíše souhlasím 90

Spíše nesouhlasím 25

Nesouhlasím 8

Ano 74

Ne 99

Otázka č. 35 - Ve škole se cítím bezpečně.

Otázka č. 36 - Bojím se něčeho ve škole.
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Otázka č. 35 - Ve škole se cítím bezpečně.
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Otázka č. 35 - Ve škole se cítím bezpečně.
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Otázka č. 36 - Bojím se něčeho ve škole.
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Otázka č. 36 - Bojím se něčeho ve škole.
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Souhlasím 93

Spíše souhlasím 53

Spíše nesouhlasím 18
Nesouhlasím 9

Souhlasím 47

Spíše souhlasím 95

Spíše nesouhlasím 26

Nesouhlasím 5

Otázka č. 38 - Kdybych měl problém (nejen 

ve škole), vím za kým jít.

Otázka č. 39 - Když se někomu svěřím, 

poradí mi, co dělat dál.
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Otázka č. 38 - Kdybych měl problém (nejen ve škole), vím 
za kým jít.
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Otázka č. 39 - Když se někomu svěřím, poradí mi, co dělat 
dál.
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Otázka č. 39 - Když se někomu svěřím, poradí mi, co dělat dál.
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Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 43

Spíše souhlasím 79

Spíše nesouhlasím 34

Nesouhlasím 17

Souhlasím 35

Spíše souhlasím 73

Spíše nesouhlasím 43

Nesouhlasím 22

Otázka č. 41 - Jsem spokojený s vybavením 

tříd.

Otázka č. 40 - Myslím, že se učitelé snaží 

řešit problémy žáků.
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Otázka č. 40 - Myslím, že se učitelé snaží řešit problémy 
žáků.
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Otázka č. 40 - Myslím, že se učitelé snaží řešit problémy žáků.
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Otázka č. 41 - Jsem spokojený s vybavením tříd.
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Otázka č. 41 - Jsem spokojený s vybavením tříd.
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Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 42

Spíše souhlasím 75

Spíše nesouhlasím 40

Nesouhlasím 16

Souhlasím 128

Spíše souhlasím 30

Spíše nesouhlasím 13

Nesouhlasím 2

Otázka č. 42 - Vybavení školy mi přijde 

dostatečné.

Otázka č. 43 - Ocenil/a bych možnost trávit 

velkou přestávku venku
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Otázka č. 42 - Vybavení školy mi přijde dostatečné.
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Otázka č. 42 - Vybavení školy mi přijde dostatečné.

128

30

13
2

Otázka č. 43 - Ocenil/a bych možnost trávit velkou 
přestávku venku
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Otázka č. 43 - Ocenil/a bych možnost trávit velkou přestávku 
venku
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Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 109

Spíše souhlasím 43

Spíše nesouhlasím 11

Nesouhlasím 10

Souhlasím 33

Spíše souhlasím 69

Spíše nesouhlasím 46
Nesouhlasím 25

Otázka č. 46 - Nabídka školních akcí je 

pestrá a zajímavá.

Otázka č. 44 - Ocenil/a bych možnost 

venkovní učebny.
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Otázka č. 44 - Ocenil/a bych možnost venkovní učebny.
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Otázka č. 44 - Ocenil/a bych možnost venkovní učebny.
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Otázka č. 46 - Nabídka školních akcí je pestrá a zajímavá.
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Otázka č. 46 - Nabídka školních akcí je pestrá a zajímavá.

21
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ZŠ Lutín 2023

Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 15

Spíše souhlasím 40

Spíše nesouhlasím 64
Nesouhlasím 54

Souhlasím 44

Spíše souhlasím 72

Spíše nesouhlasím 41
Nesouhlasím 16

Otázka č. 47 - Jsem spokojený/á s výběrem 

jídel v jídelně.

Otázka č. 48 - Ze dvou nabízených jídel si 

jedno vyberu.
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Otázka č. 47 - Jsem spokojený/á s výběrem jídel v jídelně.
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Otázka č. 47 - Jsem spokojený/á s výběrem jídel v jídelně.
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Otázka č. 48 - Ze dvou nabízených jídel si jedno vyberu.
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Otázka č. 48 - Ze dvou nabízených jídel si jedno vyberu.
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ZŠ Lutín 2023

Dotazník spokojenosti - 2. stupeň

ZŠ Lutín 2023

Souhlasím 94

Spíše souhlasím 61

Spíše nesouhlasím 13

Nesouhlasím 5

Souhlasím 49

Spíše souhlasím 70

Spíše nesouhlasím 38

Nesouhlasím 16

Otázka č. 51 - Ocenil bych větší možnost 

konktaktu s psychologem.

Otázka č. 50 - Vím, s čím se můžu obrátit na 

psychologa.
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5

Otázka č. 50 - Vím, s čím se můžu obrátit na psychologa.
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Otázka č. 50 - Vím, s čím se můžu obrátit na psychologa.
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Otázka č. 51 - Ocenil bych větší možnost konktaktu s 
psychologem.
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Otázka č. 51 - Ocenil bych větší možnost konktaktu s 
psychologem.
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